
هم 
ازد

 دو
زي

ورو
لو ن

تاب
ضي

ريا
 

ون 
آزم

 )
7 

ن)
ردي

فرو
 

اساع
لعه

طا
ت م

 
دف

ي ه
لاي
ه ط

ور
ي د

برا
 

سيد
نوي

را ب
ود 

ي خ
ذار

گ
 

سه
مقاي

ي 
وها

سك
 

تي
لعا

طا
ع م

مناب
 

حث
مب

  
نگ

ا ر
د ر

خو
ط 

سل
ن ت

يزا
ي م

حث
مب

مه 
رنا

 كا
وي

ز ر
ا

 
د. 
كني

ي 
يز
آم

  
ب) 

خو
بز(

 س
ب)

خو
ي 
خيل

ي(
 آب

گ:
رن

ار 
چه

با 
مز)

قر
د (
زيا

ش 
تلا

به 
از 

 ني
رد)

ط(ز
وس

مت
 

اب
كت

   
نيد

ي ك
يز
 آم

نگ
ر

 
را:

اج
ت   
ساع

چند 
ديد. 

 كر
لعه

مطا
 

ش
پي

 
ي:

بين
  
مي

ت 
ساع

ند 
چ

 
يد 
واه

خ نيد
ه ك

الع
مط

 

عه 
طال

ت م
ساع

ون
اكن

ت
 

دف
ه

 
ما 
 ش

ري
گذا

ون
زم
ي آ

برا
  

5 
من

به
  

از 
تا 

ند 
 چ
داد

تع
ون  10

زم
ر آ

ا د
شم

ي 
تا

5 
من

به
 

از 
تا 

ند 
 چ
داد

تع
ون  10

زم
ر آ

ا د
شم

ي 
تا

6 
مهر  

داد
تع

 
انه

پيم
 

  ها 
بي

ب آ
كتا

در 
 

در
ال 

سؤ
ره 

شما
 

روز
ب نو

كتا
 

 
 

 
 

 
 

7 
نه
يما

پ
  

 تا 1
30

 
گو
ه،ال

وع
جم

م
 و 

وان
+ ت

له 
نبا

د
 

اي
ه

 
ويا

گ
 و 

رت
عبا

 
اي

ه
 

ري
جب

 

ايه
ت پ

ضيا
ريا

 
5 

نه
يما

پ
 

10
1

 
تا 

13
0

 
ات

ثلث
م

 
5 

نه
يما

پ
 

20
1

 
تا 

23
0

 
دله

معا
 

دله
معا

 نا
ا و

ه
 

 -ها 
دله

معا
 و 

بر
ج

 
3 

نه
يما

پ
 

30
1

 
تا 

33
0

 
مي

ريت
لگا

 و 
يي

نما
ع 
واب

و ت
ع 
تاب

 
4 

نه
يما

پ
 

40
1

 
تا 

43
0

 
گي

ست
يو
و پ

حد 
 

 
 

 
 

 
 

2 
نه
يما

پ
 

31 
تا 

40
 

يم
رس

ت
 

لال
ستد

و ا
ي 
دس

هن
ي 
ها

 

سه 
ند
ه

1 
2 

نه
يما

پ
 

13
1

 
تا 

14
0

 
س 

تال
ية 

ض
ق

– 
لث

مث
به 

شا
ت

 
 ها

4 
نه
يما

پ
 

23
1

 
تا 

24
0

 
ث 

مثل
به 

شا
و ت

س 
تال

ية 
ض
ز ق

ي ا
هاي

رد
رب
كا

– 
عي

ضل
چند

 
 ها

گي
يژ
و و

 
آن

از 
ي 
هاي

 
 ها

2 
نه
يما

پ
 

33
1

 
تا 

34
0

 
آن

ي 
ها
رد
رب
 كا
ت و

اح
مس

 
4 

نه
يما

پ
 

43
1

 
تا 

44
0

 
يي

ضا
م ف

جس
ت

 

 
 

 
 

 
 

3 
نه
يما

پ
 

41 
تا 

50
 

يه
زاو

 و 
يه
ول
م ا
هي
مفا

 
 –ها 

ره
داي

در 
ي 
ول
 ط
بط

روا
 

سه 
ند
ه

2 
5 

نه
يما

پ
 

14
1

 
تا 

15
0

 
لت

حا
 

هم 
به 

ت 
سب

ه ن
ير
 دا
دو

ي 
ها

– 
عي

ضل
چند

 
ها

طي
حي

و م
ي 
اط
مح

ي 
 

5 
نه
يما

پ
 

24
1

 
تا 

25
0

 
عي

ضل
هار

چ
 

ي 
يط

مح
 و 

طي
حا
ي م

ها
– 

يل
تبد

 
 ها

3 
نه
يما

پ
 

34
1

 
تا 

35
0

 
ب 

زتا
با

– 
تاه

كو
ن 
رد
داك

پي
 

ير
مس

ن 
ري
ت

 
3 

نه
يما

پ
 

44
1

 
تا 

45
0

 
ط 

واب
ر

لث
مث

در 
ي 
ول
ط

 

 
 

 
 

 
 

4 
نه
يما

پ
 

51 
تا 

60
 

ي 
ض
ريا

ق 
نط

ا م
ي ب

ناي
آش

– 
راز

و اف
عه 

مو
مج

ير
ز

 

ال
حتم

 و ا
مار

آ
 

4 
نه
يما

پ
 

15
1

 
تا 

16
0

 
عه

مو
مج

بر 
ج

 
 – ها

ني
مبا

 
مال

حت
ا

 
3 

نه
يما

پ
 

25
1

 
تا 

26
0

 
هم

ير
ل غ

تما
اح

 
س 

شان
– 

طي
شر

ال 
تم
ح ا

 
4 

نه
يما

پ
 

35
1

 
تا 

36
0

 
ته 

بس
 وا
ل و

ستق
ي م

دها
شام

پي
– 

يف
ص
تو

 
ده
ش دا

ماي
و ن

 
 –ها 

كز
مر

به 
ش 

راي
ي گ

رها
عيا

م
 

2 
نه
يما

پ
 

45
1

 
تا 

46
0

 
ي 
دگ
كن
پرا

ي 
رها

عيا
م

– 
طي

نبا
ست

ر ا
ما آ

 

 
 

 
 

 
 

6 
نه
يما

پ
 

61 
تا 

70
 

زه
ندا

و ا
ك 

زي
في

 
ري

گي
 

ك 
يزي

ف
1  

8 
نه
يما

پ
 

16
1

 
تا 

17
0

 
وان

و ت
ي 
رژ
 ان
ار،
ك

 
12 

نه
يما

پ
 

26
1

 
تا 

27
0

 
گي

يژ
و

 
واد

ي م
زيك

 في
اي

ه
 

17 
نه
يما

پ
 

36
1

 
تا 

37
0

 
رما

و گ
ما 
د

 
11 

نه
يما

پ
 

46
1

 
تا 

47
0

 
يك

نام
ودي

رم
ت

 

 
 

 
 

 
 

14 
نه
يما

پ
 

71 
تا 

80
 

كن
سا

ته 
يس

تر
الك

 

ك 
يزي

ف
2  

11 
نه
يما

پ
 

17
1

 
تا 

18
0

 
يم
ستق

ن م
ريا

 ج
اي

ره
مدا

 و 
كي

ري
لكت

ن ا
ريا

ج
 

12 
نه
يما

پ
 

27
1

 
تا 

28
0

 
يم
ستق

ن م
ريا

 ج
اي

ره
مدا

 و 
كي

ري
لكت

ن ا
ريا

ج
 

9 
نه
يما

پ
 

37
1

 
تا 

38
0

 
س

طي
غنا

م
 

7 
نه
يما

پ
 

47
1

 
تا 

48
0

 
سي

طي
غنا

وم
تر
الك

ي 
لقا
ا

 

 
 

 
 

 
 

11 
نه
يما

پ
 

81 
تا 

90
 

تي
هس

ي 
فبا

ه ال
دگا

 زا
ان
كيه

  

ي 
شيم

1  
9 

نه
يما

پ
 

18
1

 
تا 

19
0

 
تي

هس
ي 
فبا

ه ال
دگا

 زا
ان
كيه

 – 
گي

زند
در 

ها 
گاز

ي 
دپا

ر
 

9 
نه
يما

پ
 

28
1

 
تا 

29
0

 
گي

زند
در 

ها 
گاز

ي 
دپا

ر
 

18 
نه
يما

پ
 

38
1

 
تا 

39
0

 
ي 
دگ
زن

در 
ها 

گاز
ي 
 پا
ر د

– 
گي

زند
گ 
هن
ب، آ

آ
 

11 
نه
يما

پ
 

48
1

 
تا 

49
0

 
گي

زند
گ 
هن
ب آ

آ
 

 
 

 
 

 
 

11 
نه
يما

پ
 

91 
تا 

10
0

 
يم
دان

ا ب
ي ر

مين
ي ز

ايا
هد

در 
ق

 

ي 
شيم

2  
8 

نه
يما

پ
 

19
1

 
تا 

20
0

 
يم 

دان
ا ب
ي ر

مين
ي ز

ايا
هد

در 
ق

– 
الم

 س
اي
غذ

ي 
ر پ

د
 

14 
نه
يما

پ
 

29
1

 
تا 

30
0

 
الم

 س
اي
غذ

ي 
ر پ

د
 

9 
نه
يما

پ
 

39
1

 
تا 

40
0

 
الم

 س
اي
غذ

ي 
ر پ

د
 

8 
نه
يما

پ
 

49
1

 
تا 

50
0

 
ان
پاي

ي 
ياز

ك ن
شا

پو
 

ير
اپذ

ن
 

عبه
: ج

لي
كمي

ع ت
مناب

 
اب

+ كت
مه 

رنا
 كا

زار
اب

 
ي 
ها

 سه
ش

+ فل
ي 

طح
س

 
ست

+ ت
ت 

كار
 

ان
 نش

اي
ه

 
رده

ه ك
الع

مط
كه 

ي 
ابع

ز من
ار ا

د
 

يد.
ا

  
 



تابلو نوروزي دوازدهم 
رياضي
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  :جبر و معادله ،هاي جبري هاي گويا و عبارت مجموعه، الگو و دنباله ، توانآزمون اول    

   6تا  1هاي  : صفحه1/ حسابان  68تا  47و  27 تا 1هاي  صفحه: 1رياضي  
  

  

2هاي اگر بازه - 1 5A [ , )  ،1B ( , )  3وC (a, ] ةوض باشند؛ نمايش هندسي بازمفر(B A) (A C)   صـورت   به
-4 -2

خواهـد   
  كدام است؟ a.بود

 )7تا  2هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي( 

1(1   2(2   3(4   4(5  
د، چند آموز در هيچ كدام از دو رشته بازي نكنن دانش 3اگر كنند. نفر فقط واليبال بازي مي 4نفر فقط فوتبال و 7آموز يك كلاس، دانش 20از ميان - 2

  كنند؟ آموز فوتبال بازي مي دانش
 )13تا  8هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1(13   2(7   3(10   4(16   
A) ةبا توجه به شكل زير، مجموع -3 B) (C A)   چند عضو دارد؟  

 )13تا  8هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1 (3   2 (4    
3 (5  4 (6  

  ؟كدام استهاي هاشورخورده در دهمين شكل  ، تعداد مربعزيردر الگوي  - 4
 )17ة صفح مكمل كار در كلاس  - 1رياضي  كتاب درسي(

1(81     
2(30   
3(40     
4 (64   

  ؟ استآن پنجم  ةهشتم چند برابر جمل ةهستند. جمل 7و  3جملات دوم و سوم در يك الگوي خطي به ترتيب از راست به چپ برابر با  - 5
 )17و  16هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1( 1 9/    2( 1 8/    3( 1 7/    4( 1 6/  
  ؟ تر است قدر بيش هجدهم چه ةام از جمل سي ةواحد كمتر است. جمل 24دهم،  ةچهارم از جمل ةحسابي جمل ةدر يك دنبال - 6

 )24تا  21هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  درسيكتاب (

1( 42    2( 52   3( 48   4( 44  
  تر است. قدرنسبت دنباله كدام است؟ واحد كم 40زوج  ةفرد از مجموع جملات با شمار ةجمله، مجموع جملات با شمار 20حسابي با  ةدر يك دنبال -7

 )24تا  21هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1(4    2(6   3(2   4(8     
  نود و نهم اين دنباله كدام است؟ ةاست. جمل 63بعدي آن  ةو مجموع سه جمل 27حسابي  ةاول يك دنبال ةمجموع سه جمل -8

 )24تا  21هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1(397   2(401   3(405    4(393  
  اول دنباله است.) ة، جمل13هندسي بدهند؟ ( ةتشكيل دنبالترتيب  بهبا چه عددي جمع شوند تا اعداد حاصل  13 ،6، 2اعداد  - 9

 )27تا  25هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1(7
3  2(8

3   3(10
3   4(11

3   

3هندسي با جملات غيرصفر،  ةاول يك دنبال ةمجموع سه جمل - 10
  دوم اين دنباله است. قدرنسبت اين دنباله چند است؟ ةبرابر مجموع سه جمل 2

 )27تا  25هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1(3
2    2(2

3    3(3 3
2    4(3 2

3    
f  

1 2 3

و و و

10
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حسابي چند  ةهندسي باشند، قدر نسبت دنبال ةمتوالي از يك دنبال ة، به ترتيب سه جملغيرثابت حسابي ةاگر جملات دوم، چهارم و يازدهم از يك دنبال -11
  آن است؟ اول  ةبرابر جمل

 )27تا  21هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1(5  2(5   3(7   4(7   
1اگر اعداد - 12

b a
،1

2b
1و 

b c
  ةحسابي باشند، كدام سه عدد به ترتيب از چپ به راست همـواره سـه جمل ـ   ةمتوالي از يك دنبال ةبه ترتيب سه جمل 

 هندسي هستند؟ ةمتوالي از يك دنبال
 )27تا  21هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1(a, b, c    2(2a, b, c    3(2a, b , c   4(1 1 1
4, ,

a b c
    

  كدام است؟ دنبالهاول اين  ةجمل 16تر است. مجموع  بيش خودقبل  ةجملواحد از  4آخر  ةو جمل  21 برابر با پنجم ةحسابي، جمل ةدر يك دنبال - 13
 )6تا  2هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1( 560  2 (540  3( 460  4( 600  
3اگر واسطة هندسي اعداد  - 14 3و  9    ، جملة نهم يك دنبالة حسابي باشد، مجموع هفده جملة اول اين دنباله كدام است؟ 81

 )6تا  2هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1( 34  2 (40  3 (51  4( 60  
2حسابي  ةدر دنبال -15 6 10 14, , , ,  ـ ةاول را با هم جمع كنيم تا حاصل آن از مجموع پانزده جمل ةحداقل بايد چند جمل ...  ةحسـابي بـا جمل ـ   ةاول دنبال

4عمومي  6na n تر باشد؟ ، بيش 
 )6تا  2هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1( 13  2 (14  3( 12  4 (11  
 ؟جملة اول چقدر افزوده خواهدشد 10واحد اضافه شود، به مجموع  2ابي، اگر جملة اول تغيير نكند و به قدرنسبت آن در يك دنبالة حس - 16

 )6تا  2هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1( 20  2( 45  3( 90  4 (180  
2دوم و ةبر جملاول دو برا ة، جملnaعمومي  ةحسابي با جمل ةدر يك دنبال -17 4n na a   اول اين دنباله كدام است؟ جملة 10، مجموع است   

 )6تا  2هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1( 40-  2( 50-  3( 70-  4 (90-  
15صورت حسابي به دنبالةاول از يك  جملةnمجموع - 18

6n
n(n )

S


  جملـة هفـتم و خـتم بـه     جملةاست. در اين دنباله مجموع جملات با شروع از 
    هجدهم، كدام است؟

 )6تا  2هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1 (9  2(29
3   3(49

3  4 (18   

17 ؟هاي مساوي كدام است اول از اين جمله ةديگرند. مجموع ده جملهاي حسابي مقابل مساوي يك هاي دنباله بعضي از جمله -19 21 25 29
16 21 26 31

, , , , ...

, , , , ...





 

 )6تا  2هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1( 1100  2( 1101  3( 1011  4( 1110  
4هندسي  ةاگر جملات دنبال - 20 1,a , ,b , 21اول اين دنباله برابر با ة، مجموع چند جملنداشته باشندروند كاهشي  ...

  ؟است 8
 )6تا  2هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1 (6  2( 7  3 (8  4 (9  
13صورت  جملة عمومي يك دنباله به - 21 2n

na    ؟ر شودت بيش 96000است. حداقل چند جملة اول از اين دنباله را جمع كنيم تا حاصل از   
 )6تا  2هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1( 12  2( 13  3( 14  4 (15  
2ضرب چند جملة اول دنبالة هندسي  حاصل - 22 2 2 2, , ,   ؟است 694برابر با  ...

 )6تا  2هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1( 23  2( 24  3( 25  4( 26  
2، 4اعداد  - 23 1b   1و

2a   1، 4تشكل دنبالة هندسي و اعدادa   2و 4b  جملة اول دنبالة هندسي  10دهند. مجموع  تشكيل دنبالة حسابي مي
a,b)0بيشتر است؟ جملة اول دنبالة حسابي  20چقدر از مجموع  )  

 )6تا  2هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1( 535  2 (555  3 (568  4( 579  
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ترتيب برابر قدرنسبت و جملة اول يك دنبالة هندسي است. اگر مجموع هشت جملة اول دنبالـة حسـابي    جملة اول و قدر نسبت يك دنبالة حسابي به - 24
   ؟ تواند باشد باشد، جملة پنجم دنبالة هندسي كدام مي 16مجموع دو جملة اول دنبالة هندسي برابر و  136برابر 

 )6تا  2هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1( 324  2 (243  3 (162  4( 81  

2 اگر -25 2
2

x


 3 باشد، حاصل 5x x كدام است؟  
 )53تا  48هاي   مرتبط با صفحه  - 1 رياضي سيكتاب در(

1(1   2(3   3(2 2   4(2   

3حاصل عبارت - 26 4 51 2435 0 027 2 16 32A /


    كدام است؟  
 )58تا  48هاي   مرتبط با صفحه  - 1 رياضي كتاب درسي(

1(1 5/    2(1   3(1 3/    4(2    
21حاصل عبارت  -27 2 2A x x x x x x       2به ازاي 1x   ؟كدام است  

 )67تا  62هاي   مرتبط با صفحه  - 1 رياضي كتاب درسي(

1(2 2    2( 1 2    3(2 1    4(2 2    
1حاصل  - 28

3 8 50 3 
 كدام است؟ 

 )67تا  65هاي   مرتبط با صفحه  - 1 رياضي كتاب درسي(

1(3 1    2(3 2    3(3 1    4(3 2    
1عمومي  ةاي با جمل در دنباله -29

1nt
n n


 

  اول كدام است؟ ةمجموع پانزده جمل ،
 )67تا  65هاي   مرتبط با صفحه  - 1 رياضي كتاب درسي(

1(2 1    2(1    3(3 2   4(3    
9عبارت  ةدر تجزي -30 6 3 3 3 68 8a a b a b b   ؟ندارد كدام عامل وجود  

 )67تا  62هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1(6 3a b   2(2 24 2a ab b     3(2a b   4( 2a b    

  :هاي هندسي و استدلال ترسيمآزمون اول  

   28تا  1هاي  صفحه: 1هندسه  
  

 به يك فاصله باشد؟ نيز ACو ABبه يك فاصله بوده و از  Cو Bاز  ، چند نقطه وجود دارد كهABCمثلث متساوي الساقين  شامل  ةدر صفح - 31
 )14تا  11هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي( 

  شمارييك يا ب) 4   شمارهمواره بي )3  يكهمواره  )2   صفر )1
 تواند باشد؟ كدام نمييكسان است،  Bو Aةشان از دو نقط كه فاصله dاند. تعداد نقاطي از خط مفروض  در صفحه dو خط Bو Aنقاط - 32

 )14و  13هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

  شمار بي )4  2)3  1)2  صفر )1
 توان رسم كرد؟ مي 7و  4همنهشت به اضلاع  الاضلاع غير چند متوازي -33

 )16ة مرتبط با صفح  - كتاب درسي(

  شمار  بي )4    4)3  2)2   1)1
 چند واحد است؟ xاست. BACةنيمساز زاوي ADدر شكل مقابل، - 34

 )12تا  11هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1(3   2(4       
3(5  4(6  

AM)كنـيم  رسم مي BCرا موازي MNخط  ، پارهAاند. از نقطة هاي آن) مفروض (محل برخورد ارتفاع Pو نقطة ABCمثلث  - 35 BC AN)  .
، محـل همرسـي كـدام يـك از اجـزاي      Pدر ايـن صـورت نقطـة    قطـع كننـد.   Kدهيم تا يكـديگر را در نقطـة   را امتداد مي NCو MBهمچنين

 باشد؟ مي MNKمثلث
 )20و  19هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

  ها   ) ميانه4  هاي اضلاع ) عمودمنصف3  ) نيمسازها 2  ها ) ارتفاع1

B

A

D C

y+4
y

3x
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1در شكل زير،  - 36 2d d وAB وCD يكديگر را در نقطةO 2اند. اگر قطع كرده   باشد، كدام گزينه همواره صحيح است؟ 
 )23و  22هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (AC BD  2 (AC BD  
3 (AB CD  4 (AB CD  

 كدام است؟ y، حداكثر مقدار طبيعيمقابلدر شكل  -37
 )11 ةمرتبط با صفح  - كتاب درسي(

1 (6      
2( 7       
3 (8      
4 (9  

 كدام است؟» كنند. هر دو خط موازي يكديگر را قطع نمي« ةنقيض گزار -38
 )24ة مرتبط با صفح  - كتاب درسي(

     كنند و موازي هستند. قطع مي دو خط وجود دارد كه يكديگر را )2  كنند ولي موازي نيستند. دو خط وجود دارد كه يكديگر را قطع مي )1
   كنند موازي باشند. چنين نيست كه دو خطي كه يكديگر را قطع مي) 4  چنين نيست كه هر دو خط موازي يكديگر را قطع كنند. )3

 هاي زير مثال نقض دارند؟ چه تعداد از گزاره - 39

  دد طبيعي يا اول است يا مركب. ب) هر ع  ها داخل يا خارج مثلث است.  الف) در هر مثلث، محل همرسي عمودمنصف
  پ) هر چهارضلعي كه قطرهايش عمودمنصف يكديگر باشند، لوزي است.

 )27و  26هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
ˆABC،1ةالزاوي مطابق شكل زير در مثلث قائم - 40 ˆA B نه همواره صحيح است؟است. كدام گزي 

 )25ة مرتبط با صفح  - كتاب درسي(

1 (ˆB̂ C  2( ˆB̂ C      
3 (90ˆAHB   4 (90ˆAHB    

  :روابط طولي در دايره –ها  مفاهيم اوليه و زاويهآزمون اول  

   20تا  9هاي  صفحه: 2هندسه  
  

2درون دايره از مركز دايره Mمفروض است. اگر فاصلة نقطة دلخواه 5اي به شعاع  دايره - 41 4x x  ،باشدx تواند باشد؟  كدام عدد مي  
 )10ة مرتبط با صفح  - كتاب درسي(

1 (5  2 (4  3 (1  4 (1
2  

تـر   در دو دايره بر هم عمود باشند، طول كمان بـزرگ  Aةهاي گذرا از نقط متقاطع هستند. اگر شعاع Bو Aدر نقاط3و 1هاي  دو دايره به شعاع - 42
 است؟كه درون دايرة ديگري قرار گرفته چند برابر Bو Aمحدود به نقاط

 )12ة مرتبط با صفح  - كتاب درسي(

1 (3
2  2 (3

2  3 (2
3  4 (3

3   

CAقطر دايره و  CI، زيردر شكل  - 43 || ON اگر است . 040AC  زاوية  باشد، اندازةCNO كدام است؟ )O (.مركز دايره است 
 )14و  13هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (27 5/    2 (30   
3 (35   4 (32 5/    

AFكل زير، اگردر ش - 44 AD AC  070وˆBAD  باشد، زاويةˆFCB كدام است؟ 
 )14تا  12هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (020  2 (030  
3 (035  4 (045    

A
1

2

H

C

B

C

A

B

34

D

2

x3 -1

y
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ABرو در شكل روبه -45 || DE،AC مماس بر دايره و 110AE   باشد. در اين صورت اندازة زاوية ميˆBAC ) كدام است؟AD قطر دايره است(.  
 )15و  14هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي( 

1 (35           2 (70  
3 (40  4 (45   

قطع كنند و  090يكديگر را با زاوية BCو امتداد وتر Aت. اگر مماس رسم شده در نقطةو شعاع واحد مفروض اس Oاي به مركز مطابق شكل دايره - 46
 AB BC خط ، طول پارهباشدBC   كدام است؟ 

 )16و  15هاي   با صفحهمرتبط   - كتاب درسي(

1 (3
2      2 (1

2  

3 (3  4 (1  
سـتند. در ايـن صـورت انـدازة     بر دايرة مرسوم مماس ه Bو Aرو اضلاع زواياي در شكل روبه -47

  كدام است؟  Cزاوية
 )16و  15هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي( 

1 (100      2 (120  
3 (80  4 (140   

6MAطوري كه  رسم شده است؛ به MBقاطعدر دايرة زير،  - 48 AB  075وˆBAC اگر .AC CBباشد، فاصلة نقطةM   از مركز دايره كـدام
 است؟  

 )19و  18هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي( 

1 (6 3  2 (12  
3 (8 3  4 (16   

4AMبر دايره مماس است و MDدانيم  در شكل زير، مي -49  ،6DM ،2CK  وAC || BDاندازة .KB كدام است؟        
 )20تا  18هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (4       2 (3  
3 (2  4 (1   

كنيم، فاصلة دو از اين نقطه دو مماس بر دايره رسم بتوانيم اگر  واحد است. 18و  2ترتيب  اي به دايره از نقاط M ترين فاصلة نقطة ترين و بيش كم - 50
 كدام است؟از يكديگر تماس  نقطة

 )20تا  18هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (4 8/   2 (5   3 (9 6/   4 (10  

  :زيرمجموعه و افراز –آشنايي با منطق رياضي آزمون اول  

   :25تا  1هاي  صفحهآمار و احتمال  
  

 نماي آن برابر است؟   نما با دامنة متغير گزاره مجموعة جواب كدام گزاره -51
 )6و  5هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 ([x] x , D        2 (1| x |
, D

x
    

3 (2 4 5 0 1 10x x , D { , }      4 (2x x , D    
 كدام است؟  » باشد، آن عدد اول است. 1ماندة  داراي باقي 8اگر مربع عددي در تقسيم بر «نقيض گزارة  -52

 )11تا  6هاي   همرتبط با صفح  - كتاب درسي(

  نيست و آن عدد اول نيست.  1ماندة  داراي باقي 8مربع عددي در تقسيم بر ) 1
  است و آن عدد اول نيست.  1ماندة  داراي باقي 8) مربع عددي در تقسيم بر 2
  نيست يا آن عدد اول نيست.  1ماندة  داراي باقي 8) مربع يك عدد در تقسيم بر 3
  است يا آن عدد اول نيست.  1ماندة  داراي باقي 8ر ) مربع يك عدد در تقسيم ب4
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~]گزارة  - 53 (q ~ p)] p  هاي زير است؟   ارز منطقي كدام يك از گزاره هم 
 )13تا  6هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (~ p  2 (p  3 (q  4 (~ q  
p)]گزارة  -54 ~ q) ~ r] (p q) (p r)      هاي زير است؟ ( معادل كدام يك از گزارهT گزارة هميشه درست وF (.گزارة هميشه نادرست است 

 )13تا  6هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1( p  2 (~ P  3 (T  4( F  
 هاي سازندة آن، همواره معين است؟ هاي زير بدون در نظر گرفتن ارزش گزاره ارزش كدام يك از گزاره -55

 )9تا  6هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (p p  2 (p q  3 ((p q) r   4 (p ~ p  
pاگر گزارة  -56 q  نادرست باشد، ارزش گزارة(p q) (p q)   هاي زير يكسان است؟   با ارزش كدام يك از گزاره 

 )11تا  7هاي   مرتبط با صفحه  - درسيكتاب (

1 (p ~ q  2 (q p  3(q p  4 (p q  
5اگر  -57 3p : ( )) ،1 (عدد اول استq  هاي زير همواره درست است؟ اي دلخواه باشد، ارزش چند گزاره از گزاره گزاره rو  :

 )11تا  6هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

pالف)  ~ q   (بr ~ r   (پ(~ p r) q   
    ) هيچ  4  3) 3  2) 2  1) 1

20«ض گزارة ارزش درستي و نقي - 58 1y ; y y     «ترتيب كدام است؟     به 
 )16تا  13هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

20 -) درست1 1y ; y y       220 -) درست 1y ; y y       
20 -) نادرست3 1y ; y y      420 -) نادرست 1y ; y y       

Aهاي مجموعة از تعداد زيرمجموعه Aهاي مجموعة اگر تعداد زيرمجموعه -59 B ،1016 تر و تعداد اعضاي مجموعة واحد بيشA B  عضـو   7برابر
 دام است؟ك Aهاي مجموعة باشد، تعداد زيرمجموعه

 )21و  20هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (1024  2 (4096  3 (2048  4 (8192  
10فرض كنيد - 60 10A {x | x }     وnA {x | n x n}      هاي زير، افرازي براي مجموعة حالتباشد. كدام يك ازA است؟ 

 )21ة مرتبط با صفح  - كتاب درسي(

1 (4 2A A  ،7 5A A  ،10 8A A   2 (4 2A A  ،7 4A A  ،10 7A A   
3 (3A  ،5 3A A  ،7 5A A  ،10 7A A   4 (1A  ،3 1A A  ،7 4A A  ،10 8A A    

  

  :گيري فيزيك و اندازهآزمون اول  

   1فيزيك  
  

 ميليمتر است.) 05/0گيري  (كمينة اندازه گيري با كوليس زير باشد؟ تواند نتيجة اندازه هاي زير مي يك از گزينه كدام - 61
 )17ة صفح 5- 1فعاليت مرتبط با   - كتاب درسي(

  
1 (45 56 0 05/ mm / mm    2 (12 47 0 01/ mm / mm  
3 (34 55 0 05/ mm / mm    4 (62 50 0 03/ mm / mm  

30گرم روغن به چگالي 1000يك ظرف با  - 62 8 g
/

cm
31با چند گرم آب به چگالي رفشود. اين ظ پر مي  g

cm
 شود؟ پر مي 

 )23و  22 هاي  مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1( 31 25 10/    2( 41 25 10/  3( 1 25 10/   4( 21 25 10/   
0 گيري يك متر ليزري ديجيتال خطاي اندازه - 63 1mm  است؟ نشدهگيري  زههاي گزارش شدة زير توسط اين متر اندا يك از طول است. كدام /

 )16تا  14هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (4 261dm/   2 (4726 5 10 m/  3 (29 15 cm/   4 (0 00081dam/  
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مترمكعب و  سانتي 5كار برده است. اگر حجم قطعة ساخته شده،  جاي طلاي خالص، مقداري نقره نيز به جواهرفروشي در ساختن يك قطعه جواهر به - 64
313 چگالي آن 6 g

cm
310ترتيب كار رفته، چند گرم است؟ (چگالي نقره و طلا به باشد، جرم نقرة به / g

cm
319و   g

cm
ز تغيير حجـم  فرض شود و ا 

 نظر شود.) صرف
 )23و  22هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (8  2 (30  3 (34   4 (38  
 هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از عبارت -65

 )4تا  1هاي  همرتبط با صفح  - كتاب درسي(

  كند. يفا ميهاي گوناگون طبيعت، بيش از همه در پيشبرد و تكامل علم فيزيك نقش ا آ) آزمايش و مشاهدة پديده
  ها نياز دارند كه توسط آزمايش مورد آزمون قرار گيرند. ها و نظريه ب) در علم فيزيك، فقط بخش كوچكي از قوانين، مدل

  هاي جديد، ممكن است بازنگري شوند و يا جايگزين گردند. هاي فيزيكي بر اساس نتايج آزمايش ها يا نظريه پ) مدل
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

2  يك از پيشوندهاي زير را قرار دهيم تا تساوي برقرار شود؟ در عبارت مقابل، كدامع جاي مرب به - 66
100 0 001mg. m

/ kN
das




 

 )13تا  11هاي  همرتبط با صفح  - كتاب درسي(

1 (G   2 (h    3 (k   4 (M  
2شكل به شعاع  اي كروي ، حفرهRدرون يك كرة فلزي به شعاع -67

R 8قرار دارد. اگر چگالي فلز kg

L
متر است؟  چند سانتي Rباشد، 28kgو جرم كره  

)3 ( 
 )23 و 22هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1(5   2(10   3(15   4(20  
34گرم از مايعي به چگالي  100 - 68 g

cm
31را با چند گرم از مايع ديگري به چگالي   g

cm
31مخلوط كنيم تا چگالي مخلوط برابـر بـا     2 g

/
cm

شـود؟   

 (تغيير حجم در اثر اختلاط ناچيز فرض شود.)
 )23 و 22هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (350   2 (700   3 (250   4( 150  
5مخزني به شكل مكعب مستطيل به ابعاد  -69 3 2cm cm cm   32500از يك مايع با چگالي kg

m
ايع بـا آهنـگ   طور كامل پر شده است. اگر اين م به 

5ثابت  dg

min
 شود؟ طور كامل تخليه مي از مخزن خارج شود، پس از چند ثانيه از آغاز خروج مايع، مخزن به 

 )23تا  22و  11هاي   صفحه 2- 1تمرين مرتبط با   - كتاب درسي(

1 (39 10  2(410   3( 49 10  4 (610  
32متر مكعب جاي داد، كدام است؟ (حجم يك اتم  ميلي 96توان در مكعبي به حجم  هايي كه مي تخمين مرتبة بزرگي تعداد اتم -70 352 10 m  است و

 پر شده است.)ها  فرض كنيد تمام حجم مكعب توسط اتم
 )21تا  19هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (1810    2 (2310  3 (2810   4 (3210    

   :الكتريسيتة ساكنآزمون اول  

   2فيزيك  
  

در  جا نماييم جابه Bتا  Aرا از  qاي اند. اگر بار الكتريكي نقطه از هم ثابت شده rدر فاصلة  qو  qاي  ي نقطهدر شكل مقابل دو بار الكتريك -71
 كند؟ جايي بزرگي نيروي الكتريكي برايند وارد بر آن چگونه تغيير مي اين جابه

 )19تا  11هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي( 

  يابد. ) ابتدا افزايش و سپس كاهش مي2    .ماند ) ثابت مي1
  دارد.بستگي  q) به علامت 4  يابد. ) ابتدا كاهش و سپس افزايش مي3

q q-
A B

--
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. اگر ايـن بادكنـك را در يـك ميـدان الكتريكـي      شده استطور يكنواخت توزيع  به 400nCبار الكتريكي  20gروي سطح بادكنكي كروي به جرم  -72
0؟ (فرض كنيد به بادكنك نيروي شناوري دهيم و در حال تعادل و ساكن بماند، اندازه و جهت ميدان الكتريكي چگونه استقرار يكنواخت  نيوتون  /1

10وارد شود و  N
g

kg
 (.باشد 

 )21تا  19هاي   صفحه مكمل  - كتاب درسي( 

1 (52 5 10 N
/

C
52) 2  ، رو به بالا 5 10 N

/
C

55) 3  ، رو به پايين 10 N

C
55) 4  ، رو به بالا 10 N

C
رو به پايين ،  

0و بار الكتريكي  20gمطابق شكل زير، ذرة بارداري به جرم  -73 6/ C  55را در ميدان الكتريكي يكنواختي به بزرگي 10 N

C
  قائم است، آن كه راستاي

1mبا تندي 

s
10باشـد؟ (  متر مـي  چند سانتي dتغيير كند، فاصلة  Aاگر جهت حركت بار در نقطة  .كنيم به سمت پايين پرتاب مي  N

g
kg

   و از

 .)مقاومت هوا صرف نظر كنيد
 )23تا  19هاي   صفحه مكمل  - كتاب درسي( 

1 (5  2 (10    
3 (15  4 (20  

، در مركز آن كدام است؟ aاي به شعاع  بر محيط دايره اي واقع هاي الكتريكي حاصل از بارهاي الكتريكي نقطه و جهت برايند ميدان  در شكل زير، اندازه -74
)k (.ثابت كولن است  

 )16تا  14هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي( 

1(22 q
, k

a
  2( 22 q

, k
a

  

3( 2
q

,k
a

  4( 22 q
, k

a
  

2با بار الكتريكي Nخل پوستة فلزي كروي شكل مطابق شكل زير، در دا -75 C  كرة رساناي باردار ،M 8با بار الكتريكي C   توسط نخ عايقي آويزان
  تماس دهيم، بار الكتريكي كره و پوستة كروي كدام خواهد شد؟ Nرا با پوستة كروي  Mشده است. اگر كرة 

 )32تا  27هاي   مرتبط با صفحه  - درسيكتاب ( 

1(3M Nq q C         
2(2Nq C  8وMq C      
3(8Nq C  0وMq         
4(6Nq C  0وMq   

را در راستاي ضلع افقي  3qاند. اگر بار ثابت شده 2cmبر روي سه رأس يك مربع به طول ضلع 3qو 1q،2qاي سه بار الكتريكي نقطه در شكل زير -76
 شود؟ چند برابر مي 2qدور كنيم، برايند نيروهاي الكتريكي وارد بر بار 2qديگر از بار 2cmمربع

 )10تا  8هاي   صفحهمرتبط با   - كتاب درسي(

1 (1  2 (5
10   

3 (1
2  4(5

5   
1qمطابق شكل، بار الكتريكي - 77 C  را ازA بهB و سپس ازB بهC جايي از  انرژي پتانسيل الكتريكي بار در اين جابه كنيم. جا مي جابهA  تاC 

  كند؟  چگونه تغيير مي
 )26تا  19هاي   صفحه مكمل  - كتاب درسي(

1 (16 J 16) 2  يابد. افزايش مي J يابد كاهش مي.  
3(8 J 8)4  يابد. مي افزايش J يابد. كاهش مي  

52الكتريك كه با ولتاژ معيني پر شده است، برابر با  انرژي الكتريكي ذخيره شده در يك خازن مسطح داراي دي -78 10 J باشد. خازن را از مولد جدا  مي
58الكتريك انرژي ذخيره شده در خازن،  كنيم. اگر پس از خارج نمودن كامل دي الكتريك را از آن خارج مي كرده و دي 10 J   تغيير كند، ضـريب

 الكتريك اين خازن كدام است؟ دي
 )40تا  38هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي( 

1 (5/2  2 (5/3  3 (4  4 (5  

+

+

A
{d

++++++

g

55 10 N
E

C
 

 

q
۳ ۴μC q

۲ ۳μC

q
۱ ۲μC

V ۲۰VA

V ۴VC

V ۱۲VB
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10ظرفيت  لاتور بهخازن يك دستگاه دفيبري -79 F  5با اختلاف پتانسيلkV  شارژ شده است. اگر مدت زمان تخلية انرژي اين خازن به بدن بيمار برابر با
5ms باشد، توان پالس جريان آن چند كيلووات است؟ 

 )40تا  38هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (15  2 (25  3 (75  4 (150  
2qذرة باردار  مقابلدر شكل  -80 C    15به جرمmg قي به حـال  در وسط فاصلة صفحات يك خازن اف

2اندازة  صفحة بالايي را به ،بودن صفحة پاييني ثابت  تعادل قرار دارد. اگر در يك لحظه با
d سـمت بـالا    به

10صحيح است؟  qهاي زير در مورد بار  يك از گزينه در اين صورت كدام ،جا كنيم جابه N
(g )

kg
  

 )27و  26، 21، 19هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي( 

2) با تندي 1
3

m

s
2) با تندي 2  رسد. به صفحة پاييني مي  m

s
  رسد. به صفحة بالايي مي 

2با تندي  )3 m

s
  ماند. ساكن ميچنان  ) هم4  رسد. به صفحة پاييني مي 

  :كيهان زادگاه الفباي هستيآزمون اول  

   34تا  1هاي  صفحه: 1شيمي  
  

 است؟ نادرستمشتري و زمين  ةكدام گزينه در مورد دو سيار - 81
 )4تا  2هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

  باشد.  زمين مي ةترين عنصر در سيار آهن فراوان )1
  زمين و مشتري هستند.  ةدو سيار ) اكسيژن و گوگرد عنصرهاي مشترك در2
  مشتري بيشتر از جنس گاز است.  ة) سيار3
   مشتري است.  ةترين عنصر در سيار فراوان (He)) هليم 4

وژن اسـت، چنـد ژول   اي كه ميزان كاهش جرم، طي آن به اندازه جرم اتم ناپايدارترين ايزوتوپ طبيعي هيـدر  مقدار انرژي آزاد شده از واكنش هسته - 82
83باشد؟ (سرعت نور در خلأ  مي 10 m

s
  241و جرم هر پروتون و نوترون را معادل 66 10/   (.گرم درنظر بگيريد  

 )6تا  4هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي( 

1( 1914 94 10/    2 (844 82 10/    3 (1144 82 10/    4 (1614 94 10/     
16اگر عنصر  -83 B  در تركيب با عناصر گروه اول جدول تناوبي(M)  2تركيبM B   بيشـتر  را تشكيل دهد، كدام يك از عددهاي اتمي زير با احتمـال

2Mدر تركيب با عناصر گروه اول تركيب Bباشد كه همانند عنصر مي Xمربوط به عنصر Xدهد؟   را تشكيل مي  
 )13تا  10هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي( 

1 (51  2 (35  3 (34  4 (54    
2نصر با توجه به ع - 84

10
b

b X،  2اگر در يونX   ،2 50b  هاي اين يون برابر با كدام عدد است؟ الكترون وجود داشته باشد، تعداد نوترون 
 )15تا  13هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (48  2 (50  3 (52  4 (54  
85 - 233 01 10/   اتمH  3متانولدر چند گرم(CH OH)  وجود دارد و جرم آن با چه تعداد از موارد زير برابر است؟ (جرم مولي يك تركيب، از مجموع

132S(    آيد.)  اش به دست مي هاي سازنده هاي مولي اتم جرم : g. mol  ،56Fe   ،12C   ،16O  ،1H ( 
 )19تا  16هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

233ب)      2SOمول  06/0الف)  01 10/   مولكولCO   
  مول گاز اكسيژن  125/0ت)      Feمول  3/0پ) 

1 (12 – 1  2 (12 – 2  3 (4 – 1  4 (4 – 0    
  است؟  نادرستكدام گزينه  - 86

 )23تا  20هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي( 

  رات متفاوت است.   سديم نيت ةنيترات با رنگ شعل (II)مس  ة) رنگ شعل1
  سولفات زرد است.  (II)مس  ةنيترات همانند رنگ شعل (II)مس  ة) رنگ شعل2
  فلز ليتيم است.  ةفلز سديم، كمتر از طول موج رنگ شعل ة) طول موج رنگ شعل3
  فلز سديم است.  ةشعل بيشتر از انرژي موج رنگ ،فلز مس ة) انرژي موج رنگ شعل4

ε 10V

q d
2

gd
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 باشد؟  هاي زير صحيح مي كدام يك از گزينه -87
 )27تا  24هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي( 

  توانند از حالت پايه به حالت برانگيخته برسند.  هاي هيدروژن با جذب پرتوهاي پرانرژي با هر طول موجي مي ) اتم1
  باشند.  توان نتيجه گرفت اين دو طيف متعلق به يك عنصر مي برابر باشند مي ) هرگاه تعداد خطوط طيفي دو طيف نشري خطي با هم2
انتقال الكترون از لاية سوم بـه  از انتقال الكترون از لاية پنجم به لاية چهارم، از طول موج پرتو نشر شدة حاصل از حاصل  ،) طول موج پرتو نشر شده3

  باشد.  تر مي لاية دوم كوتاه
  هاي الكتروني دست يافت.  توان به تصوير دقيقي از انرژي لايه نوارهاي طيف نشري خطي، مي ) با تعيين طول موج4

2Xاگر آرايش الكتروني يون تك اتمي  -88   63بهp ،تـرين لايـة    به ترتيب از راست به چپ، عدد اتمي اين يـون كـدام اسـت و در خـارجي     ختم شود
  كتروني اتم خنثاي آن چند الكترون وجود دارد؟ ال

 )33تا  27هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي( 

1( 20  ،1   2 (20  ،2  3 (18  ،1  4 (22  ،2  
13هايي كه در دو لاية آخر اتم  تعداد الكترون - 89 Al 2انتومي اي با عدد كو هاي زيرلايه وجود دارد، چند برابر تعداد الكترونl   26در اتم Fe  است؟  

 )33تا  27هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي( 

1( 11
7   2 (11

6   3 (13
7   4 (3

7    
  د درست است؟ كدام مور - 90

 )34تا  27هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي( 

18آرايش الكتروني فشرده گاز نجيب  )1 Ar  2به صورت 63 3[Ne] s p باشد.  مي  
35هاي ظرفيت عنصر  ) تعداد الكترون2 X باشد.  شدة آن ميهاي اشغال  برابر با تعداد زيرلايه  
28) در اتم 3 Ni  2الكترون با  9، تعدادl   .وجود دارد  
5به صورت  6pو  6d  ،7s  ،5fهاي  ) ترتيب پر شدن زيرلايه4 6 6 7f p d s   باشد.  مي  

  :قدر هداياي زميني را بدانيمآزمون اول  

   29تا  1هاي  صفحه: 2شيمي  
  

  است؟ نادرستيك از موارد زير  كدام -91
 )3و  2هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

  هاي دلخواه طراحي كنند. توانند موادي با ويژگي يافتند تا جايي كه مي د معين دستترين ماده براي يك كاربر ها به توانايي انتخاب مناسب دان شيمي) 1
  گسترش فناوري به ميزان دسترسي به مواد مناسب وابسته است.) 2
  رساناها است. گسترش صنعت خودرو مديون شناخت گروهي از مواد به نام نيمه) 3
  شود.  واره سبب بهبود خواص مواد نميديگر هم ها به يك گرما دادن به مواد و افزودن آن) 4

 چند مورد از موارد زير درست است؟ -92

 )8و  7هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

  (نوك مداد)     در شكل مقابل توانايي تشكيل پيوند اشتراكي را دارد. موجودعنصر  - آ
  شود. ي دارد اما در اثر ضربه خرد نميرسانايي الكتريكي كم 32همانند عنصري با عدد اتمي  14عنصري با عدد اتمي  - ب
   قلع رسانايي گرمايي و الكتريكي بالايي دارد. - پ
  دهد. ها الكترون از دست مي پذير است كه در واكنش با ديگر اتم پنجمين عنصر گروه چهاردهم، جامدي شكل - ت
1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  

، 17و  16، 15هاي  شود. در گروه ................... كاسته و به خاصيت ....................... افزوده مياي، از چپ به راست از خاصيت .... در هر دوره از جدول دوره - 93
 شود.  تري دارند؛ زيرا از بالا به پايين خاصيت ....................... زياد مي عنصرهاي ...................... خاصيت نافلزي بيش

 )9تا  7ي ها  مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

  نافلزي  –تر  پايين –نافلزي  –فلزي ) 2    فلزي  –بالاتر  –نافلزي  –فلزي  )1
  نافلزي  –تر  پايين –فلزي  –نافلزي  )4    فلزي  –بالاتر  –فلزي  –نافلزي  )3
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 يك از مطالب زير صحيح است؟ كدام -94

 )13تا  10هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

  .باشند شيمياييهايي از تغيير  نشانهتوانند  ميا توليد نور و آزادسازي گرم -آ
  تر است. كمفعاليت شيميايي آن  ،تر باشد هرچه شعاع اتمي يك فلز بزرگطور كلي  به -ب
  شود. ها استفاده مي هاي جلوي خودروها، از هالوژن در توليد لامپ چراغ -پ
 پذيرتر است. برم از فلوئور واكنشعنصر  ،در شرايط يكسان -ت
  ب – آ )4  پ  – آ )3  ت –ب ) 2   پ – ب )1

 يك از موارد زير درست است؟ كدام -95

 )16تا  14هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

  رسد.  ها كاربرد دارد، به هنگام تشكيل يون به آرايش گاز نجيب نمي اي كه در وسايل خانه مانند تلويزيون رنگي و برخي شيشه اسكانديم، فلز واسطه )1
3وم يون در لاية س) 2

23 V ، 11 .الكترون وجود دارد  
  فقط نافلزها به شكل آزاد ممكن است در طبيعت يافت شوند. )3
  يابند. اتم اغلب فلزهاي واسطه با تشكيل كاتيون به آرايش گاز نجيب دست نمي )4

156است؟ نادرستيك از موارد زير در رابطه با واكنش ترميت  كدام -96 27(Fe ,Al : g.mol )  

 )24تا  20هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

  آهن توليدشده در اين واكنش به حالت جامد است. -آ
  تري است. دهندة اين است كه آلومينيم نسبت به آهن فلز فعال اين واكنش نشان -ب
  شود. آهن استفاده مي از واكنش ترميت براي جوش دادن خطوط راه -پ
2درصد، با مقدار كافي از  80با خلوص  Alفلز  81gاز واكنش - ت 3Fe O، 140g شود.  آهن توليد مي 
  ت - آ )4  ت  –پ  )3  پ  – آ) 2  ت  –ب  )1

1كز، از تخمير هوازي تخمير گلو واكنش بي در -97  80واكـنش را   هشـود؟ (بـازد   اكسيد توليد مـي  چند تن كربن دي ،درصد 60تن گلوكز با خلوص  /5
112درصد درنظر بگيريد.)  1 16(C ,H ,O : g.mol )    

 )25ا ت 22هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1( 0 352/   2 (0 44/   3( 0 73/   4( 0 51/   
2درصد در ظرفي سرباز طبق واكنش  75گرم آلومينيم سولفات با خلوص  5/85اگر  - 98 4 3 2 3 33Al (SO ) (s) Al O (s) SO (g)     تجزيـه شـود، در

ها در پايـان واكـنش    ييابد؟ (ناخالص درصد باشد، جرم محتويات ظرف واكنش پس از اتمام آن، چند گرم كاهش مي 60زده واكنش برابر كه با صورتي
127  مانند) دست نخورده باقي مي 32 16(Al ,S ,O : g.mol )    

 )25تا  22هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1( 45   2 (75   3( 36   4( 27   
 است؟ نادرستگزينه  كدام -99

 )28تا  25هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

  تر است. ك از جرم گياه سوخته شده بيشلاي خا جرم خاكستر توليد شده از سوختن گياهان در فرايند بيرون كشيدن فلز از لابه )1
  لاي خاك براي استخراج فلزهاي روي و نيكل به صرفه نيست. روش استفاده از گياهان براي بيرون كشيدن فلز از لابه) 2
  هاست. نفت خام مخلوطي از هيدروكربن )3
  دهد. اكسيد را كاهش مي بازيافت فلزها (ازجمله فلز آهن) ردپاي كربن دي )4

 درست است؟ ك از مطالب زيري كدام - 100

 )29و  28هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

  شود. شود به عنوان منبع تأمين انرژي استفاده مي هاي نفت بيرون كشيده مي حدود نيمي از نفتي كه از چاه )1
  شود. هاي گوناگون مصرف مي ميليون متر مكعب نفت خام در دنيا به شكل 12روزانه بيش از ) 2
  شود. درصد از نفت خام مصرفي در دنيا براي توليد الياف و پارچه استفاده مي 80از  بيش )3
  دهند، شامل كربن، هيدروژن و اكسيژن هستند. هاي شيميايي نفت خام را تشكيل مي ها كه بخش عمدة تركيب هيدروكربن )4
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  :مثلثات / مثلثاتآزمون دوم  

   112تا  91هاي  : صفحه1/  حسابان  46تا  28هاي  صفحه: 1رياضي  
  

2cotاگر -101  0وcos  5باشد، حاصل 2(cos sin )   كدام است؟  
 )35تا  29هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1(5   2(4   33)4   ) صفر   
A)ˆ90الزاويه  قائم ABCشكل زير، مثلث  در - 102 )   ،4AC   60وĈ   ةانداز .است BH است؟  كدام  

 )35تا  29هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1 (4 2   2 (5 3     
3 (6   4 (7   

  كدام است؟  tanCˆالساقين شكل زير،  در مثلث متساوي - 103
 )35تا  29هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1( 3
4   2 (4

3   
  .) اطلاعات مسئله كافي نيست4  1) 3

  كدام است؟ ACدر شكل مقابل طول ضلع - 104
 )35تا  29هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1(20 3    2(20 2      
3(20 6    4(10 6    

Aچند برابر مساحت مثلث  ABCبا توجه به دو مثلث زير، مساحت مثلث  -105 B C    است؟  
 )35تا  29هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1 (3 2
4   2 (2 2

3     

3 (2 6   4 (1   

2كدام است؟ ( ةاست. مقدار سينوس زاوي متر به زمين بسته شده 32و 28ايه يك بالن مطابق شكل زير، توسط دو طناب به طول - 106 1 4/(  
 )35تا  29هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1(0 75/   
 2(0 8/      
3(0 85/   
4(0 9/    

  متر باشد، ارتفاع برج چند متر است؟ 28 تر در شكل مقابل اگر ارتفاع ساختمان كوتاه -107
 )35تا  29هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1(29 3     
2(28 3     
3( 28 1 3( )     
4(56  

  است؟  كدامضلعي منتظم مقابل  خورده در شش مساحت قسمت هاشور - 108
 )35تا  29هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1(9
2  2(9 3

2     

3(3  4(3 3   

B

A

60 45
C

20

32
28

45α

30

45

28 m
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3 ةاگر نقط شكل زير، در -109
3P(x, ) ةچهارم با زاوي ةروي دايره مثلثاتي در ناحي   قرار داشته باشد، مقدارtan sin   كدام است؟  

 )41تا  36هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1 (2
4   2 (6

6     

3 (3 2   4 (2 6    
2سازد و از نقطة  مي 60ها زاوية xخطي كه با جهت مثبت محور  -110 3 2( , ) گذرد، محور  ميy؟ كند را با كدام عرض قطع مي ها  

 )41و  40هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1( 4    2( 8   3( 8
3

   4( 4
3

   

عبارت  ساده شدة -111
2 2 21

1
cos x

A ( tan x) cos x
cosx


  


  شده هستند.)  ها تعريف كدام است؟ (عبارت 

 )46تا  42هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1( 21 cos x   2 (31 cos x   3 (
21 cos x

sin x

   4 (1 cosx

sinx

   

1اگر  -112
2sin cos     1باشد، حاصل 1

tan cot
cos sin

    
 

  كدام است؟    
 )46تا  42هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1 (16-  2 (4-  3 (4
3   4 (8-    

2اگر -113 3 0
sinx cosx

  باشد، مقدارtanx cot x كدام است؟  
 )46تا  42هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1(13
6   2( 5

6   3( 5
6
   4( 13

6
  

tanاگر -114 a  4باشد، حاصل 4
2

1
1

sin cos
cot

   
 

0aكدام است؟ ( aبر حسب   (  

 )46تا  42هاي   مرتبط با صفحه  - 1رياضي  كتاب درسي(

1(2a   2 ( 21 a   3( 2
1

1 a
   4( 2

1
a

  

 اتومبيل چند متر است؟  طي شده توسطكند. مسافت  درجه دوران مي 210متر، به اندازة  18اي شكل به شعاع  اتومبيلي در يك مسير دايره -115
 )97تا  92هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1 (21  2 (21  3 (42  4 (42  
 كدام مقايسة زير صحيح است؟  -116

 )97 تا 92هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1 (2 1cos cos  2 (3 2cos cos  3 (5 4cos cos  4 (5 6cos cos  
1حاصل  - 117 2 88 89A logtan logtan ... logtan logtan         كدام است؟ 

 )104تا  98هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1 (2
  2 (1  3 1) 4  ) صفر-   

33اگر  -118 52tan( ) cos( )

       و ر ربع چهارم نباشد، دtan  0كدام است؟(cos )  

 )104تا  98هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1 (3
4  2 (4

3  3 (3
4  4 (4

3  

2حاصل عبارت  -119 2 2 23 5 7
8 8 8 8sin sin sin sin
   
    كدام است؟ 

 )104تا  98هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1 (5
2  2 (2  3 (3

2  4 (1  
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 برحسب راديان كدام است؟  متر است. مقدار  سانتي 126گيرة ربات تا سطح زمين در شكل زير، ارتفاع نوك  - 120
 )109تا  105هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1 (3
  2 (6

    

3 (4


 4 (12
  

52 ةثانيه پس از شروع حركت از رابط t تعادل،نسبت به حالت  اي كه به يك فنر متصل و در حال نوسان است، ارتفاع وزنه -121 3 6
t

h(t) sin( )
 

   
0 ةدر ثانيآيد.  دست مي بهبر حسب متر  8t / s؟نه چند متر است، ارتفاع وز 

 )109تا  105هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1 (3  2 (2-   3 (3   4 (2  
2fفاصلة بين نقاط داراي مقادير ماكزيمم و مينيمم در تابع  -122 (x) cosx  در بازة 0 2,   كدام است؟ 

 )109تا  105هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1 (2  2 (2   3 (2 4   4 (2 16   
0حاصل  - 123

1
75sin

  ؟كدام است 

 )112تا  110هاي   مرتبط با صفحه  -1ن حسابا كتاب درسي(

1 (3 6  2 (6 3  3 (6 2  4 (6 2  

20عبارت ساده شدة  -124 50 50 20
40 10 40 10

sin cos sin cos
A

sin sin cos cos






   

     كدام است؟ 

 )112تا  110 هاي  مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1 (1
2 20sin   2 (1

2 20sin


  3 (2 20sin   4 (2 20sin   

0حاصل  -125 0
1 3
10 10sin cos

 كدام است؟ 

 )112تا  110هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1 (1
4  2 (1

4  3 (4  4 (4  

72اگر   -126 9sin x  باشد، | sinx cosx | كدام است؟ 

 )112تا  110هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1 (9
7  2 (16

9  3 (2  4 (4
3  

0اگر  -127 03 75 3 75A tan / cot /   2و 0 2 03 75 3 75B sin / cos /   آنگاه حاصل
04 15Bcos

A
 ؟كدام است 

 )112تا  110هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1 (1
4  2 (1

4  3 (1
2  4 (1

2  

6حداكثر مقدار عبارت  - 128 3A sin x sin(x ) sin(x ) cosx
 

       12چند برابرcos
 ؟است  

 )112تا  110هاي   صفحه مرتبط با  -1حسابان  كتاب درسي(

1 (2  2 (2  3 (2 3  4 (3 2  
1 ةباشد تا رابط كدام kمقدار  -129

1 2
cosx k sin x x

tan
sin x k( cos x)

 


 
  شده هستند.) (مقادير تعريف ؟همواره برقرار باشد 

 )112تا  110هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  درسيكتاب (

1 (1k     2 (1k    
3 (k    4 (پذير نيست. امكان  

6تابع  mازاي كدام مقدار  به - 130 6 4 4f (x) sin x cos x m(sin x cos x)    ؟تابعي ثابت است 
 )112تا  110هاي   مرتبط با صفحه  -1حسابان  كتاب درسي(

1 (3  2 (5/1  3 (5/1-  4 (3-  
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  :ها تشابه مثلث –قضية تالس  –نسبت و تناسب در هندسه آزمون دوم  

   44تا  29هاي  صفحه: 1هندسه  
  

3رابطة  اند كه طوري روي يك خط قرار گرفته DوA،B،Cدر شكل زير، چهار نقطة -131
2

AB AC

BC CD
    .10اگـر  برقـرار اسـتAD    باشـد، طـول

 كدام است؟  BDخط پاره
 )33و  32هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي( 

1 (4/6     2 (25/6     
3 (6  4 (75/5   

3aدر مثلثي به اضلاع - 132 ،4b  6وc ،  حاصلa c

b

h h

h

  كدام است؟)ah،bh وch هاي نظير اضلاع ترتيب ارتفاع بهa،b وc باشند.) مي 

 )33تا  30هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (1
3  2 (2

3  3 (3
4  4 (1

4  
d، زيردر شكل  - 133 || d،6AD  27وBC  است. نسبت فاصلةC تاBD به فاصلةA تاBDكدام است؟ 

 )33تا  30هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (3  2 (5/3    
3 (5/4  4 (4  

3ADلوزي است. اگر BDEFضلعي چهار زيردر شكل  - 134  18وBC  است؟ضلع لوزي كدام  ةباشد، انداز 
 )37تا  34هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (2 6 2( 6       
3 (3 6 4 (9   

AEت. نسبتاس AMةوسط ميان Pدر شكل زير، -135

CE
 كدام است؟ 

 )37تا  34هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1(2
3  2(1

2        

3(1
3   4(3

4   

ˆدر شكل مقابل، - 136 ˆCEB CDB هاي روي شكل، طول باشد. با توجه به اندازه ميADكدام است؟ 
 )41تا  38هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (4  
2 (5  
3 (6  
4 (7    

DEدر شكل مقابل، -137 || BC وBE طول ضلعهاي روي شكل،  نيمساز است. با توجه به اندازهBC كدام است؟ 
 )37تا  34هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (12  
2 (14     
3 (16  
4 (18   

 متر است؟ چند سانتي  ساق قائم ةمتر و قطرها بر هم عمود هستند. انداز سانتي 9و 4ها قاعده ةالزاويه، انداز قائم ةدر يك ذوزنق - 138
 )41تا  38هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (5 2( 6   3 (7  4 (8  

E

A

D

B
F

C
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ABC 4در مثلــث  -139 23
ˆ ˆˆ(A B C)   مطــابق شــكل نقــاط ،D وE رويAB وAC    طــوري قــرار دارنــد

BDكــه AB

CE AC
اگــر امتــدادهاي .BM وCMاضــلاع ،AC وAB ترتيــب در را بــهP وQ  قطــع كنــد، در

 است.) DEوسط Mترين زاويه كدام است؟ ( ترين و كوچك ، اندازة اختلاف بزرگAPQمثلث
 )37تا  34هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (050  2 (040  3 (030  4 (020  
15ABاندازة سه ضلع مثلثي - 140  ،13AC  14وBC باشد. اگر ميAH ارتفاع وارد بر ضلعBC باشد، نسبتBH

HC
 كدام است؟ 

 )44تا  41هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (6/1  2 (8/1    3 (7/1  4 (5/1  

  :هاي محاطي و محيطي چندضلعي -هاي دو دايره نسبت به هم  حالتآزمون دوم  

   26تا  20هاي  صفحه: 2هندسه  
  

اند. اگر مسـاحت قسـمت هاشـورخورده     شده  اند. مطابق شكل زير، اين سه دايره به وسيلة نخي بسته دو بر هم مماس هاي برابر، دوبه شعاع اسه دايره ب -141
4برابر 3 2( )  ،طول نخ كدام است؟  باشد 

 )23تا  20هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي( 

1 (12 2          2 (24 4   
3 (12 4   4 (24 8   

 متر است؟ چند سانتي ABEمتر است. محيط مثلث سانتي 6برابر  ABCDضلع مربع دايره و طول هر مركز نيم Oدر شكل زير، -142
 )20و  19هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (12      2 (16  
3 (18  4 (20   

1هاي مماس مشترك بين دايره 2اگر تنها  - 143 1 6C (O , 2و ( 2 4C (O ,   تواند باشد؟  ها كدام گزينه مي بتوان رسم كرد، طول مماس مشترك خارجي آن (
 )23تا  20هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (2 23  2 (4 6  3 (7 2  4 (3 11  
1دو دايرة -144 1 1C (O , r 2و ( 2 2C (O , r 1باشد، حاصل 6ها  و مجموع آن 2ها  اند. اگر اختلاف طول مماس مشترك داخلي و خارجي آن متخارج ( 2r r  كدام

 است؟
 )23تا  20هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (2  2 (3  3 (4  4 (6  
تـرين زاويـة    هاي اضـلاع ايـن پـنج ضـلعي در يـك نقطـه همـرس باشـند، بـزرگ          مطابق شكل مفروض است. اگر عمودمنصف ABCDEضلعي پنج -145

 است؟ ABCEترين زاوية چهارضلعي چند برابر كوچك ABCDچهارضلعي
 )24ة مرتبط با صفح  - كتاب درسي( 

1 (1 5/  2 (2  
3 (2 5/  4 (3  

 ي، مجموع طول دو ضلع غيرمجاور چه كسري از محيط است؟در يك پنج ضلعي محيط -146
 )25و  24هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1تر از كم) 1
2  2 (1

1تر از ) بيش3  2
  ) مشخص نيست.  4  2

اضلاع زاوية قائمه دو برابر ديگري باشد، نسبت شعاع دايرة محاطي داخلي به شعاع دايرة محـاطي   الزاويه، طول يكي از اگر در يك مثلث قائم -147
 خارجي متناظر با وتر كدام است؟

 )26و  25هاي   مرتبط با صفحه  - كتاب درسي(

1 (3 3
3 3



  2 (7 3 5
2

  3 (7 3 5
2

  4 (5 3
5 5 3



  




